



EURÓPSKA CENTRÁLNA BANKA

EUROSYSTÉM

Zásady v oblasti ďalšieho využívania štatistiky ESCB

Európsky systém centrálnych bánk (ESCB) zverejňuje svoju štatistiku a súvisiacu metodiku na internetových stránkach Európskej centrálnej banky (ECB) a národných centrálnych bánk (NCB) a neustále sa snaží zlepšovať možnosti ich využívania. V tejto súvislosti by preto chcel definovať svoje jednotné zásady ďalšieho využívania štatistiky ESCB.

ESCB poskytuje svoje štatistické údaje bezplatne ako službu vo verejnom záujme na kvalitatívne vysokej úrovni, bez ohľadu na ich ďalšie komerčné alebo nekomerčné využitie.

ESCB zastáva politiku voľného prístupu k svojim zverejneným štatistickým údajom a ich bezplatného ďalšieho využívania v súlade s nasledujúcimi podmienkami.

ESCB kladie veľký dôraz na kvalitu svojich štatistických údajov podľa zásad stanovených vo svojom [Verejnom záväzku týkajúcom sa štatistickej funkcie ESCB](#).

Jednotné podmienky ďalšieho využívania štatistiky ESCB

Všetky verejne dostupné štatistické údaje ESCB je možné bezplatne ďalej využívať pod podmienkou, že sa uvedie ich zdroj (napr. „Zdroj: Štatistika ESCB.“) a štatistiky (vrátane metadát) sa nepozmenia. Politika voľného prístupu k údajom a ich bezplatného ďalšieho využívania nezahŕňa právo na získanie dôverných údajov.

Uplatňujú sa tiež tieto ďalšie pravidlá:

- 1) Právo voľného ďalšieho využívania údajov sa vzťahuje na štatistické údaje sprístupnené verejnosti v štandardnom formáte, ktoré sa môžu využívať len v súlade s príslušnými vyhláseniami ECB a NCB o zrieknutí sa zodpovednosti.
- 2) Právo voľného ďalšieho využívania sa nevzťahuje na údaje tretích strán, pokiaľ naň pôvodca údajov nedal predchádzajúci súhlas.
- 3) Používatelia nemôžu očakávať trvalé zverejňovanie všetkých štatistických údajov ESCB a mali by vziať na vedomie, že štatistiky sa v dôsledku revízií alebo iných aktualizácií môžu meniť.
- 4) Prístup k štatistike ESCB sa môže vo výnimočných prípadoch obmedziť, napríklad ak používateľ koná v rozpore so záujmami iných používateľov.